

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  
БУРГАС

Регистрационен индекс и дата

08-00-4439: 01.03.16

ДО  
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА ОБЩИНСКИ  
СЪВЕТ И КОМИСИЯ СПОРТ М.Д.

Уважаеми г-н Председател ,

Спортният клуб по планинско колоездене „Shore Invaders“ ,към който е и първото **БАЙК УЧИЛИЩЕ** в България, е един от най-развиващите се спортни клубове в Бургас.

В него се състезават и тренират над 40 деца като бройката им непрекъснато се увеличава.

Причина за това, безспорно, е прогресивното развитие на дейността на клуба и байк училището, както и многобройните отличия, които печелят състезателите на все по-зачестяващите спортни мероприятия с тяхно участие. Днес „Shore Invaders“ провежда сериозни тренировъчни занимания на няколко класни трасета, за различни дисциплини в местностите Шилото, Отманли и Тополица, притежава байк парк в Морската градина на Бургас, изграден от общината, където се тренира три пъти седмично, а от две години е и горд организатор на собствено престижно състезание DH-BURGAS, което привлича най-добрите байкъри.

Клубът е създаден 2012г, от когато и рязко започва прогресивното му израстване, заради нестихващата си връзка с природата и любовта към спорта, примерът ни за опазване на природата и ползването на естествените ѝ дадености за упражняване на любимия спорт.

Клубът работи в прекрасно взаимодействие с местната власт в лицето на Община Бургас , която подпомага клуба и неговото развитие. Не маловажен момент и факт е , че само на територията на община Бургас, са регистрирани над 100 спортни клуба, и Shore Invaders е даден за пример от местното самоуправление за добра организация, високи спортни постижения, коректност и лоялност.

Децата от Байк Училището се отзовават на всяка отправена покана на Община Бургас, свързана с представянето на града ни в раз различни празници като „Деня на градската мобилност“ „Бургас велосипедният град“ , „ Денят на Европа“ и др .там те със своите умения предизвикват истински фурор , което си личи и от медийните публикации и заглавия от типа на „КОЛЕЛАТА ХВРЪКВАТ „ , ИЗВЪН ЗЕМНИТЕ ПРЕДСТАВИХА СВОИТЕ УМЕНИЯ“ и др.Така те представят и популяризируют нашият град , всички им се възхищават.

Но сега ,десет от тези деца се нуждаят от вашата помощ и подкрепа.

За 18 ти март 2016г. Децата получиха покана за участие в международен турнир от нашата съседка Гърция.

Това състезание може би ще е единствения международен форум за тази година на което ще можем да вземем участие.

Сумата която не ни достига , необходима да покрием разходите си по пътуване , хотел и такси участие е  
**3500.00лв**

Ще се радвам ако ни осигурите сумата и сбъднем една мечта на децата от Байк Училището да покажат своите умения и вземат участие в този престижен турнир.

Дата:01.03.2016г  
Гр. Бургас

СУВАЖЕНИЕ: ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КПК Shore invaders

НИКОЛАЙ ЖЕЛЕВ.....

ЕИК:14637910

